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               MINISTERUL  ADMINISTRATIEI SI INTERNELOR  

 
INSTITUŢIA PREFECTULUI – JUDEŢUL BISTRIŢA-NĂSĂUD 

 
 
 

Data: 25.11.2010 
 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 

 

 Astăzi, 25 noiembrie 2010, Cristian Florian, prefectul judeţului Bistriţa-
Năsăud, împreună cu reprezentanţi ai Direcţiei de Sănătate Publică şi ai 
Inspecţiei Sociale Bistriţa-Năsăud , au efectuat un control inopinat la 
Complexul de Servicii Comunitare BN, ca urmare a articolului „My glimpse 
of hell and the pitiful children who have been betrayed”, apărut în ziarul The 
Telegraph din Marea Britanie în data de 15 noiembrie 2010, prin care s-au 
adus acuze grave cu privire la situaţia copiilor instituţionalizaţi în complexul 
de la Bistriţa. 

Au fost verificate condiţiile din spatiile de locuit , blocul alimentar si foile 
de alimentaţie, condiţiile igienico-sanitare, starea de sănătate a copiilor si 
tratamentul medical, aspectul exterior, imbracaminte si echipamentul 
beneficiarilor, comportamentul personalului de serviciu, activitati de 
recreere si socializare şi activitati de abilitare si reabilitare. 

În urma controlului efectuat, a verificării condiţiilor de locuire si 
asigurare a serviciilor de recuperare, educaţie si îngrijire a stării de 
sănătate, considerăm că aspectele sesizate în articolul „My glimpse of hell 
and the pitiful children who have been betrayed”, apărut în ziarul The 
Telegraph din Marea Britanie în data de 15 noiembrie 2010, nu sunt 
întemeiate si conforme cu realitatea existentă.  

De asemenea, DGASPC Bistriţa-Năsăud, nu a avut nici un director 
general sau de servicii si nici sef de complex care să se numească Anne 
Marie, aşa cum este specificat în articolul din presa britanică. 

Problemele existente cu anumiţi copii, se reduc de fapt la analiza 
deficientelor acestora si a manifestărilor pe care le au ca urmare a acestor 
deficiente. Există un beneficiar cu hidrocefalie, care într-adevăr sta în pat 
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mic, însă acest pat este conform cu nivelul de creştere al acestuia, nefiind 
situaţii în care paturile să fie subdimensionate fată de mărimea copilului. De 
asemenea printre beneficiari sunt si copii cu tulburări de comportament, 
care au manifestări de agresivitate, instituţia făcând demersurile necesare 
pentru internarea acestora în spitale destinate bolnavilor psihici.  

În prezent, personalul Complexului de servicii sociale comunitare, 
încearcă în limitele bugetare îmbunătăţirea nivelului de trai al beneficiarilor, 
participând la amenajarea spatiilor eliberate prin mutarea serviciilor 
nerezidenţiale adresate copiilor, la noul sediu.  

Totodată, CSSC dispune de camere de joacă pentru copii pe fiecare 
apartament, acces pe terasa acoperită la apartamentele de la parterul 
clădirii, precum si spatii de joacă dotate cu balansoare, tobogane, etc. în 
curtea acestuia. 

Menţionăm că imaginea ataşată articolului, nu corespunde nici unui 
beneficiar al Complexului de servicii sociale. 

Comportamentul personalului este adecvat, aspectul exterior si 
imbracaminte beneficiarilor este corespunzătoare si curata, aşternuturile  
sunt curate si nedeteriorate. 

 La momentul controlului personalul era angajat in activităţile de 
recreere-socializare si de recuperare si reabilitare neuro-psiho-motorie; din 
cei 35 de beneficiari existenţi la momentul controlului 18 urmând o forma de 
invatamant. 

Condiţiile igienico-sanitare sunt respectate existând avize in acest 
sens. 

        Considerăm că articolul apărut în presa britanică este tendenţios şi    

menit să dezinformeze opinia publică din Marea Britanie, punând într-o 

lumină proastă instituţia bistriţeană, prin prezentarea unor neadevăruri. 

 

 

CANCELARIA PREFECTULUI 
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